5.s1inif kesirler-1
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Mehmetin yapmaya calistig islemin
sonucu asagidakilerden hangisidir?

a) 22

B) 12 C) 2 D) z
28 28 5
2.
...

Ali . kafasinda bir
basit kesir olusturmaya calistigina
gére O yerine kac¢ tane dogal
say yazabilir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5

Giiniin % si kadar calgirsam

10 haoftada ks hazirligm biter.

\

/

Karinca. verdigi bilgiye gére kag saat galismasi lazim?

A) 1600 B) 160

C)560 D120

1C2C3D 4B 5A 6B 7A 8C 9D 10C 11A 12C

a bir dogal sayldlr.
a

3 isleminin sonucu en
kicik asal sayya
esittir.

Neva Nur'un verdigi bilgiye 96!’93 isle—
minin sonucu kactir?

3 3 1 1
A B = ©— o) -
8 % 2

Tahtadaki islemin sonucu kactr?

A B2 o2 pt
7 7

Ayse If:.;a'lgrer’tmern'in verdigi bilgiye gére
5 F 5 o

AT + 3 isleminin sonucunun *
tirdnden degeri hangisidir?

)37 -1 B) Yy + 2
o1+ g D) Y5 -2
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5.s1inif kesirler-1

Tahtadaki islemin sonucu kactir?

1 1 7 )
A) — B) — =2,
)3 )6 C) e D)

1-—;).(1- é).(l—?‘).(l——;)-(l-—;) =7

i.',lurninin SONUCU kcﬂ;tl.l"?

co

1 1 4 5
dz bl ol g

Emir’in verigi siralamaya gére
A .B en cok kactir?

AV4> B36 C) 40 D) 42

1C2C3D 4B 5A 6B 7A 8C 9D 10C 11A 12C

B,

129 .45 12 33
28 44 11 32

Ali'nin séyledigi kesirlerin bayikten
kicige dogru siralanisi hangi sece-
nekte dogru verilmistir)

A) 45 33 29 12

_}— — —

44 32 28

11
45 ,12 _ 33, 29
44 11~ 327 28

1229 33 45
) == m 22 22 ., D
'17728 327 24

33 .45 29 12
D 33 %%z ~ 28> 11

11. ,
35 - 2 % .
2
Isleminin sonucu kactr?
A) % B) % c;% D) %

Neva Nur bir kitabin 1. gin % " sini.

(> 2.gin % ini okuyor. 3. giin kalan

Ry I

15 sayfayi okuyunca kitab: bitirdigine

gére okudugu kitap kac sayfadir?
A) 80 B) 100 120 D) 160

Haes Al EFYLAN





